

广发证券股份有限公司

广发证〔2024〕313号

签发人：秦力

关于江苏越升科技股份有限公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市辅导工作进展情况报告（第二期）

中国证监会江苏监管局：

江苏越升科技股份有限公司（以下简称“辅导对象”、“越升科技”、“公司”）拟申请向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市。广发证券股份有限公司（以下简称“辅导机构”、“广发证券”）作为辅导机构，根据《证券发行上市保荐业务管理办法（2023年修订）》《首次公开发行股票并上市辅导监管规定》等有关规定，以及《江苏越升科技股份有限公司与广发证券股份有限公司关于股票发行上市之辅导协议》（以下简称“《辅导协议》”）相关约定开展辅导工作。现就本期辅导工作进展情况报告如下：

一、辅导工作开展情况

（一）辅导人员

辅导机构：广发证券股份有限公司

辅导机构指派的辅导工作人员为赵鑫、王佳丽、张东园、姜明、陈权、奚菁霏、何天阳，赵鑫为辅导工作小组组长。辅导期间，何天阳不再承担辅导工作，新增曲可昕为辅导工作小组成员。以上辅导人员均为广发证券正式员工，均已取得证券从业资格，具备有关法律、会计等必备的专业知识和技能，拥有从事投资银行业务的工作经验，有较强的敬业精神。上述辅导人员符合中国证监会有关法律法规的要求，具备辅导资格。

参与辅导工作的其他中介机构及人员：

北京德恒律师事务所（以下简称“德恒律师”）：刘秀华、冯琳。

容诚会计师事务所（特殊普通合伙）（以下简称“容诚会计师”）：卢鑫、李鹏、郭维莉。

（二）辅导对象

公司参加辅导的人员包括公司全体董事、监事、高级管理人员、持股 5% 以上（含 5%）的股东和实际控制人（或其法定代表人）。

（三）辅导时间及方式

本辅导期（第二期）为 2024 年 4 月 1 日至 2024 年 6 月 30 日。本辅导期内，广发证券辅导工作小组按照《辅导协议》以及中国证监会、证券交易所对拟上市公司的有关要求，在德恒律师、容诚会计师的协助下，通过将法规文件、政策解读和案例分析发

给辅导对象并进行辅导、召开中介机构协调会与内部总结会等多种方式，有序开展辅导工作，对发现的问题进行督促整改。

（四）辅导的主要内容

本期辅导工作的主要内容如下：

1. 持续规范整改、召开中介协调会

辅导工作小组持续收集、整理公司历史沿革、业务技术、行业发展、同业竞争与关联交易、控股股东、实际控制人、董事、监事、高级管理人员及核心技术人员、组织机构及内部控制、财务会计、业务发展目标、风险因素及其他重要事项等方面的基础材料。通过对前述资料进行系统分析核查，辅导工作小组更为系统、深入地了解公司的经营情况和业务发展情况。就现存的规范性问题，辅导工作小组在会同公司进行认真研究的基础上，提出下一步的辅导方案，并督促公司对相关问题进行规范。

同时，广发证券会同其他中介机构定期召开项目例会，并就重要问题及时召开专题会议，积极商讨和解决公司尚存在的主要问题，督促公司从各方面规范整改，并取得了持续良好的效果。

2. 督促辅导对象进行全面的法律法规知识学习

广发证券及其他辅导机构对接受辅导人员进行资本市场基础知识、上市相关法规、会计准则及内控等方面的培训。组织接受辅导人员全面系统学习《国务院关于加强监管防范风险推动资本市场高质量发展的若干意见》《关于严把发行上市准入关从源头上提高上市公司质量的意见（试行）》等政策文件。通过经验

交流和案例分析的形式，使辅导对象充分了解当前的资本市场运行情况及发行审核动态，并比照最新的监管要求形成规范意识。

3. 规划发展战略、明确业务定位

本辅导期内，辅导小组持续关注公司的业务经营发展情况、行业发展趋势及其对公司业绩的影响。协助公司基于其核心竞争优势和特点，制定有利于公司可持续发展的战略目标和规划，促进公司经营业绩稳定健康发展。

4. 向全国股转系统提交股票公开转让并挂牌的申请材料

本辅导期内，公司向全国中小企业股份转让系统（以下简称“全国股转系统”）提交了股票公开转让并挂牌的申请材料，并已收到了全国股转系统的反馈问询。

（五）证券服务机构配合开展辅导工作情况

在本辅导期内，容诚会计师和德恒律师分别作为越升科技会计师、越升科技律师积极配合辅导机构开展辅导工作，帮助辅导对象规划发展战略，督促辅导对象关注资本市场运行情况及发行审核动态，形成规范意识。

二、辅导对象目前仍存在的主要问题及解决方案

（一）前期辅导工作中发现问题及解决情况

辅导前期阶段，公司已建立了相对规范、有效的公司治理结构和内部控制体系，涵盖采购、生产、销售等各业务环节，但仍需进一步完善优化，实际运行中仍然存在一定的提升空间。辅导小组在本次辅导期内协助公司进一步完善公司治理结构及内部

控制制度，对部分内部控制细节进行改进，并加强了日常经营中的落实管理。

（二）目前仍存在的主要问题及解决方案

目前，公司募投项目尚未确定，公司正在开展资料收集、内部分析论证等工作，相关工作有序推进中。辅导机构将结合市场竞争情况、行业发展趋势、公司现有业务基础及长期战略发展目标，协助公司确定募投项目并督促公司及时完成募投项目的备案、环评等程序。

本辅导期内，辅导机构有序推进辅导对象内部控制完善工作。辅导机构将会严格按照相关要求，督促辅导对象持续完善、落实财务内控及公司治理机制，会同其他中介机构，督促协助辅导对象解决各项具体问题。

针对最新的监管精神和动态，辅导工作小组后续将加强辅导培训，协同其他证券服务机构督促公司董事、监事、高级管理人员等接受辅导的相关人员深入学习资本市场最新政策、上市公司规范运作等相关法律法规，知悉信息披露和履行承诺的责任义务，进一步树立进入证券市场的诚信意识。

三、下一阶段的辅导工作安排

下一阶段，广发证券、德恒律师及容诚会计师将在本期辅导的基础上继续加强对辅导对象的辅导培训。辅导工作小组将继续通过现场尽职调查、中介机构协调会、现场培训、个别答疑等形式，对越升科技的财务信息、经营模式、内部控制等方面进行更

为深入的全面梳理，帮助接受辅导人员全面掌握发行上市、规范运作、信息披露相关法规，督促辅导对象对目前仍存在的一些尚待规范或完善的问题加以解决，协助辅导对象尽快实现完全符合上市公司要求的目标。



广发证券股份有限公司

2024年7月12日

(联系人：聂韶华 电话：020-66338539)

广发证券股份有限公司办公室

2024年7月12日印发

(本页无正文，为《关于江苏越升科技股份有限公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市辅导工作进展情况报告（第二期）》之辅导机构签章页)

辅导小组成员：

赵鑫
赵 鑫

王佳丽
王佳丽

张东园
张东园

姜明
姜 明

陈权
陈 权

奚菁霏
奚菁霏

曲可昕
曲可昕



2024年7月12日